
                                   Gymnázium Vysoké Mýto  
                                       nám. Vaňorného 163, 566 01 Vysoké Mýto 

 
                        ZÁKLADNÍ INFORMACE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ  

                             PRO ŠKOLNÍ ROK 2026 – 2027 
 

 

1. kolo přijímacího řízení pro osmileté gymnázium a pro čtyřleté gymnázium 
 

Komplexní informace o přijímacím řízení na střední školy najdete na: 

https://prijimacky.cermat.cz/menu/jednotna-prijimaci-zkouska  

https://www.prihlaskynastredni.cz   
Uchazeč o vzdělávání v oboru s maturitní zkouškou může pro 1. kolo přijímacího řízení podat přihlášku až 

na tři střední školy nebo tři maturitní obory (případně odborná zaměření téhož oboru podle školního 

vzdělávacího programu) v rámci jedné střední školy. Kromě tří výše zmíněných přihlášek může uchazeč  

v prvním kole přijímacího řízení podat navíc až dvě přihlášky do oborů s talentovou zkouškou. Může tak  

v prvním kole podat dohromady až 5 přihlášek (jednotnou přijímací zkoušku však přesto může 

konat maximálně dvakrát).  

 

Termín na podávání přihlášek do 1. kola: 1. – 20. února 2026 

 

Způsoby podání přihlášek 

Zákonný zástupce má na výběr ze tří možností podání přihlášky. Pokud podá přihlášku 

elektronicky, získá maximum možných výhod, ale podat přihlášku může také po vytištění formuláře 

z online systému (tzv. výpis) nebo listinným formulářem (tzv. tiskopis). 

1) Elektronicky (s ověřenou elektronickou identitou – Mobilní klíč eGovernmentu nebo Bankovní 

identita). 

2) Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami.  

Nevyžadujeme potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti ke studiu. 

 

Všichni žáci konají v rámci přijímacího řízení zkoušku formou didaktických testů: 

Čtyřleté gymnázium: testy z českého jazyka a literatury a matematiky  

Osmileté gymnázium: testy z českého jazyka a literatury a matematiky  

 

Termín přijímacích zkoušek:  

čtyřleté gymnázium: 1. termín v pátek 10. 4. 2026; 2. termín v pondělí 13. 4. 2026 

osmileté gymnázium: 1. termín v úterý 14. 4. 2026; 2. termín ve středu 15. 4. 2026 

Náhradní termín přijímacích zkoušek pro oba obory:  

1. termín ve středu 29. 4. 2026; 2. termín ve čtvrtek 30. 4. 2026 

 

Časový limit pro testy: ČJL 60 min.; M 70 min. pro čtyřleté i osmileté studium  

 

Testy jednotné zkoušky jsou zpracovány v příslušném rozsahu učiva Rámcového vzdělávacího 

programu pro základní vzdělávání.  

V přijímacím řízení bude Gymnázium Vysoké Mýto zohledňovat studijní výsledky uchazečů ze 

základní školy a výsledky v soutěžích. 

 

Vysoké Mýto 3. 11. 2025 

 

Mgr. Blanka Kysilková v. r. 

ředitelka školy 
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